CkanspHoe npousseneHue

E BEKTOpOB.




HaHo: ABCD - napannenorpamm

= Havitu B
1) BekTopbl, KonnuHeapHbie BekTopy OC; )
2) BeKTOpbI, COHanpassieHHble BeKTopy AB; v
3) BeKTOpbI, MpPOTUBOMOSIOKHO HarpassieHHble
BeKkTopy BC;

4) BekTOpbl, pasHbie BekTOpy BO;
5) BD, ecr1 AB=4, A=-5, ,BAD = 60°

A



* Yron mexay BeKTOpamu.

(@5)- o



| Bosbmure Ha 3amertky!

Yron mexay
BEKTOPGMU He 3aBUCUT
OoT BbIbOpa TOYKU, OT
KOTOPOU OHU
OTKNAALIBAIOTCS




OTeeTbTe Ha BOMPOCHI:

1. Yemy pgaeﬁ_g_cgn mexay

BeKTopamu ayun b?
2. Kakos yron mexay
BeKTOpdMIT D U C?

3. Yron mexay BeKtopamu

c u d? _
4. Yron mepay-seksopamu

¢ u f octpbiii uam Tyrlof?
5. Onpegenute yron mex
6.

BEKTOpamu a
Yron mexay - gekTropamu
a u f?2 ,



CkanapHoe npousseaeHue

BEKTOpOB.

S

CKanspHbIM npousseneHUem
ABYyX BeKNopoB Ha3blBaents
npousseAeHue ux AJINH

Ha KOCUHyC Yyrna mexay

HUMU .

a-b=\al\b

COS A



-

* a-b=\a|-b|-cosa

Ecrm a L b 1o cos90° =0 —> ;ZZO
Ecnm;Til;,To cos180’°=-1 =a l; 572
Ecnm;TTl;,To cos(0’ =1 :>; I;ZEZ;
Ecru g = b, T0 513 5;—;-5:;2:2

CkanapHoe npoussefeHue d-d HasbIBaeTCs
CKANAPHLIM KBGAPATOM BeKTOpa



IIpuMep npuMeHEeHUs CKAJIAPHOIO
* IIPOU3BEACHNE BEKTOPOB B (DHU3HKE.
) A

y

A

Ecnu (FE):a, mo
A :Jﬂ - |§| -cosa

Ckanapnoe npouzgeoenue 6eKmopoe.




Kakue wu3 npeactasneHHbIX Ha

PUCYHKe BeKTOpOB
* nepneHaAuKynapHbLI?
<
1. a ubc .
2. b nd
o 3.can d [ -
o° 4. T uc c
5. f u=d_, Y



ConoctasbTe Yrfbl Mexay BeKTOpamu
U UX rpanycHOU Mepoum.
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NpaBUSIbHLIU OTBeT.

N3secmio, uno
| — 4. bl =7, o =60°

-

b

A

CkanspHoe npousseneHUe
BEKNopoB pasHo:

- a) 142

6) 14+/3
) 14

S



¥ 2.B AABC cTopoHa AC = 5 cm, £8=30". £4=45". Hajnute cTopokbl AB 1 BC.

£B=42", £C=120". . _
3. B AABC ctopoHa BC = 5 cmMm, HaiauTe ctoposbl AC, AB, 4> SABC-

2. B AABC cTopoHa AC =1 cM,44=60", ZC=45".  Hajhnute cTopoHbl AB 1 BC.

ZA=64", ZC =60" i’ .
3. B AABC ctopoHa AC = 14 cm, . Hangute cTtopoHbl AB, BC, <8, Sanc.



